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rches, 219 pieds en g

a b faut-il partir poy 28 Quelles sont 1¢

de division parallele
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esure anglaise.
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GEOLOGIE,

L Quelle est. Porigine des pierres 2

:: 2. Quelle est Porieine des lits de tourbe ?

8 Quelle est l'origne des continents ?

5. En combien d’époque est I'Histoire Gé

8. Quel est 1o

4 Qu'entendez-vous par greffe ? )

Quelles sont les parties principales

Jw'entendez-vdus par plante

3 4. Quels sont les effets de 'érosion ?

ixamen viva voce sur des spécimens,

BOTANIQUE,

'8 fonctions de la feuille ?

fruit et en comhbien de parties est-i]

|

Examen viva voce sur des spécimens.

ologique divisde ? Nommez-les,

d'une plante parfaitement organisee 2

annuelle, bi-annuelle, perpétuelle, hardie ?




